IIJIAH YYEBHOT O 3AHATHUSA

Mo JUcCHUILINHe «MaTeMaTHKay
nara 16.11.23

1. HoBblii MaTepua (KOHCIIEKT B TETPa/b)
Tema: «@opMyJIbI CIT0KESHUTD
1. CuHyc CyMMBI M Pa3HOCTH

Onpenenenue:CruHyc CyMMBI JByX apryMEHTOB PaBEH CyMMeE MPOU3BE/IEHUN CHHYCa
MEPBOT0 apryMeHTa Ha KOCUHYC BTOPOTO W KOCHHYC MEPBOTO apryMEHTa Ha CHHYC
BTOPOTIO:

sin(a+ B) = sina - cosf + cosa - sin 3

Omnpenesienue:CuHyC pa3HOCTH JBYX apryMEHTOB PaBE€H Pa3HOCTU IMPOMU3BEICHUMN
CHUHYCa MEepPBOr0 apryMeHTa Ha KOCMHYC BTOPOTO M KOCHMHYC IEPBOIO apryMeHTa Ha
CHUHYC BTOPOIO:

sin(a — B) = sina - cosf — cos a - sin f3

IHpumep1 Beraucnoure

a)sin(15") = sin(45" — 30") = sin45" - cos 30" — cos 45 - sin 30" = ? - ? — —g % =
=

4 )
6) sin(75") = sin(45" + 30") = sin45" - cos 30" + cos 45" - sin 30" = g : \/2_§ + +\/2—E % =

V6+v2
4 )

IMpumep 2 HalinuTe 3HaueHUE BhIpaKEHUN
a)sin 56 cos 34 + cos 56" sin 34" = sin(56° + 34°) = sin90° = 1
.7 ° M . T . (7t w . 6T . T
0) sin—cos— — cos-—sin— =sin (— - —) =sin—=sin-=1
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2. KocuHyc cyMMBbI M Pa3HOCTH

Onpeneaenue: KocuHyc CyMMBbI JBYX apryMEHTOB PaBEH Pa3HOCTH NMPOU3BEICHUMN
KOCHHYCa IIEPBOr0 apryMeHTa Ha KOCHHYC BTOPOr'0 U CHHYCa MEPBOTO apryMeHTa Ha
CHUHYC BTOPOTIO:

cos(ax+ B) =cosa-cosP —sina - sinf3

Onpenenenue: KocuHyC pazHOCTH JBYX apryMEHTOB PaBE€H CyYMME ITPOU3BEICHUM

KOCHHYCa TEePBOr0 apryMeHTa Ha KOCHHYC BTOPOTO M KOCHHYC TIEPBOTO apryMeHTa
Ha CHHYC BTOPOTO:



cos(ax — ) = cosa - cosB + sina - sin 3

IIpumep1 Boruucnure
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a) cos(105) = cos(60 +45) = cos60 -cos45 —sin60 -sin45 = >
V23
= 7 -
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6) cos(15) =cos(60 —45) = cos60 -cos45 —sin60 -sin45 = 5 7
V2446
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3. TaHreHc M KOTAHTeHC CYMMbI U PA3HOCTH

tga + tgp
tgla+p) = 1—-tga-tgp
_ tga—tgp
tgla =p) = 1+tga-tgp
_ctga-ctgf —1
ctgla+ ) = ctga + ctgp

_ ctga-ctgf +1
ctgla =) = ctgp — ctga

IHpumep1 Beraucnoure
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